











Imago Mundi - Luciano Benetton Collection
L'Arte dell'Umanità
Roma, 19 novembre 2014

Contenuto della cartella stampa

- Dichiarazione di Luciano Benetton
- Imago Mundi, l'Arte dell'Umanità
- Nota informativa sul progetto Imago Mundi
- Note informative sulle collezioni in mostra
- Nota informativa sulla Fondazione Benetton Studi Ricerche
- Colophon

Contenuto della chiavetta USB

- Cartella stampa
- Immagini delle opere Imago Mundi
- Foto di Luciano Benetton
- Cataloghi delle collezioni Imago Mundi: le copertine

Museo Carlo Bilotti — Aranciera di Villa Borghese viale Fiorello La Guardia 6, Roma

20 novembre 2014 - 11 gennaio 2015 martedì - venerdì ore 10.00 - 16.00 sabato e domenica ore 10.00 - 19.00 l'ingresso è consentito fino a 30 minuti prima dell'orario di chiusura ingresso gratuito

Per ulteriori informazioni

Martina Fornasaro
Relazioni esterne Imago Mundi — Luciano Benetton Collection
+39 338 6233915
martina.fornasaro@imagomundiart.com

Gabriella Gnetti Ufficio Stampa Zètema Progetto Cultura +39 06 82077305 +39 348 2696259 g.gnetti@zetema.it

www.imagomundiart.com

